

И для стиха выкраивать минутки...

Важным событием в творческой жизни Анжелики ЕФИМОВОЙ стал выход в самиздате ее первого сборника стихов для детей "Жили - были", презентация которого состоялась в Центральной детской библиотеке.



В брошюрованной книжечке более семидесяти текстов: стихи, басни, сказки, загадки. Коллеги, которые прочитали книгу, дали самые лестные отзывы. "Агния Барто из Асбеста", - расценили знаки детской литературы. Не думаю, что они так уж и далеки от истины.

Мнения асбестовцев, рефтинцев из местных литературных объединений разделил и мэтр высокой словесности Юрий Казарин. На его семинаре в Екатеринбурге была презентована "культурная продукция" из Асбеста. Собравшиеся на семинар не без интереса слушали чтение автором стихов для детей. Объявили, что вполне достойны внимания тексты "Наполеон", "Художник", "Шахматы" и многие другие. А сам профессор, заведующий отделом поэзии в журнале "Урал" Юрий Казарин порекомендовал сдать стихи Анжелики Ефимовой на просмотр коллегам.

- Прозу пишу давно, но сочинять для своих деток потешки, эτικο-нравственные стихи начала сравнительно недавно, - сообщила в своем вступительном слове мама четверых сыновей Анжелика Ивановна.

Кстати, сегодня одобрено психологами: рифмовать с детьми весьма полезно. Это формирует

их внутреннюю реальность, что самое главное в человеке.

И хотя А.Ефимова, судя по всему, владеет разными видами литературы (заготовки прозы, сценарии, песни разложены у нее по всевозможным жанровым папкам), сегодня она активно занимается детской литературой. Готовит, в частности, азбуку для малышей, накапливает материал по разной проблематике.

Анжелика Ефимова имеет хорошую привычку рассылать свое творчество на разного рода конкурсы. Не раз она получала признание и награды. Особенно дорожит дипломом V Международного молодежного фестиваля "Дар-2013" от Свердловского регионального общественного фонда развития кино и телевидения для детей и юношества "Возрождение". На литературный конкурс, который прошел в Екатеринбурге в этом году, было представлено более 400 работ из разных стран и регионов. В Союзе российских писателей Екатеринбурга готовится к выходу альманах "Поэтический Марафон-2013", на страницах которого найдут место стихи А. Ефимовой самой разной направленности. Издательство "Сократ" не прочь издать ее детские стихи (дело лишь за малым - благодетелем-филантропом).

Активное стихотворчество, со слов автора, неслучайно. Неоценимый вклад в него вносят ежемесячные занятия по стихосложению в поэтической мастерской под руководством поэта со стажем Ирины Книгиничевой, о которых уже рассказывалось на страницах газеты. А также познавательные творческие лекции в городском клубе "Рифма". Кстати, именно с клуба "Рифма" все и началось. Ровно год назад в клуб Анжелику пригласила его руководитель Анна Петровна Медведева, заметив талантливую участницу на конкурсе чтецов имени Чечулина.

В планах выпускницы финансовой академии Екатеринбурга с красным дипломом - получить по возможности литературное образование, непременно повышать мастерство, обогащая свою память знаниями из всемирной литературы. Пусть сегодня у нее не самый лучший период в жизни, когда в большой семье маме приходится очень поздно ложиться, рано вставать и для творчества выкраивать минутки, тем не менее подругам по телефону она не забывает прочитать новое стихотворение, спеть песню, поделиться проектами, которые всегда в голове, душе, сердце - дар, как говорится, от Бога.

К тому же в творческих изысканиях Анжелике благоволил муж Андрей Владимирович Ефимов, теолог, полностью согласный с Ю.Казариным, что сочинять стихи для детей может не каждый, а лишь исключительно одаренный человек.